

合肥进一步提高职工生育保险待遇 生娃可以不花钱, 社保全买单

星报讯(朱晓宁 记者 张健) 2012年6月1日起,参保职工在合肥生孩子花费将减少。合肥市日前出台新政,提高产前检查费等生育医疗费限额。该市还将开展“生孩子不花钱”定点医疗机构试点,生孩子最低可以不用花钱。昨日,记者在一张“职工生育

保险医疗费结算标准调整表”上看到,此次待遇的提高主要包括生育医疗和计生医疗两个方面。生育医疗待遇方面,产前检查费最高限额由500元提高到800元。顺产、助娩产、剖宫产住院费用最高限额均提高了1000元。

记者还获悉,合肥市人社局

工伤生育保险中心还将开展“生孩子不花钱”定点医疗机构试点,“生孩子不花钱”定点医疗机构向社会承诺,将总生育医疗费控制在新的结算标准最高限额内,不另行收取与生育有关的任何费用。

据悉,定点医疗机构名单预计在4月份出炉。

合肥新版房屋权属登记系统今起启用 拒绝一房两卖 拒绝税费不清

星报讯(闻办 记者 张健) 今日起,合肥市新版房屋权属登记系统正式启用,权属交易登记系统迎来彻底变革。据悉,新系统能够杜绝一房两卖,实现房产税费一次缴纳,房屋交易将更安全、便捷。

据了解,新版的权属管理系统,将对房屋实行楼盘化管理。在电子化的楼盘表中,可直观地了解到房子的一切信息,包括房屋的基本属性、业务历史、权属关系。

首先是一房无法再两卖了,

购房者可以在房地产管理部门进行预告登记,预告后系统就会将该房屋“存档”,不允许再次交易。其次,新系统中有“收费”一栏,可直接点击鼠标进行税费计算,需要缴纳多少税款,系统会准确全面地计算出来。此外,开发商是否有资质、是否有预售许可证等等,在系统中同样一查就知。

据悉,合肥市产权监理处自3月初就在两个办证点开始新系统的试点,确保4月1日准时接轨。

若不是爱你,我才懒得找你茬 合肥再添50位义务巡查监督员

星报讯(陶梅 星级记者 徐涛) 请人给自己工作“找茬”,50个人不够就再添50人。

昨日上午,又有50名热心市民从合肥市政工程管理处拿到了义务巡查监督员的“聘书”。与此对应的是,和去年同期相比,“市长热线”关于市政设施管理方面的投诉量却下降了17%。

“每当义务巡查员反映出一个问题,辖区工作人员的奖金就会被扣一点。”合肥市市政工程管理处工作人员刘正告诉记者。

黄柱昌,是省建总公司一名退休老同志,他也是让刘正们“损失惨重”的人物之一。黄柱昌告诉记者,以前他走在路上经常能看到路面破损、路灯不亮等问题,只是发发牢骚,自从成为一名巡查监督员后,他看到路上有坑洞了、道板破碎了、路名牌歪了……立马用本子记下来,第一时间向“市政热线”报告,一年下来,他的巡查记录有厚厚一沓,报告也有一两百条。

昨日上午合肥市政工程管理处主任戴晓盈表示,一年来,首批义务巡查监督员共向“市政热线”反映有效报告1147件,目前这些问题都已全部妥善解决。虽然“市政热线”火了,但“市长热线”却清静了。与去年同期相比,“市长热线”关于市政设施管理方面的投诉量下降17%,更多市民也知道了“市政热线”2878333,发现问题拨个电话就能轻松解决。“我们是从中尝到甜头了,所以决定再增补50名,打造一支百人义务巡查队伍。”戴晓盈昨日宣布:“我们是尝试‘合肥人的城市合肥人管’的管理新模式。”

又要多出50名市民来“找茬”,这将更严重地影响到刘正和同事们的工资收入。然而,让记者意外的是刘正却对此“举双手赞同”。“被反映的问题和被解决的问题之间会此消彼长。最关键的是,我们的工作更加能得到广大市民的认可。这样一算,还是非常划算!”刘正向记者坦露心声。

星车汇 星报汽车万人团购会最优惠

昨日,位于北二环路四里河路交叉口的明发商业广场前,《市场星报》2012春季品牌汽车万人团购会盛况空前。上午9时,汽车团购会正式开“团”,不少市民慕名前来看车。“现场订车,一台也享受团购价”的亮点吸引了近万人次的客流量。一汽大众奥迪、东风悦达起亚、东风标致等热门品牌悉数参展,让现场每位市民大饱眼福。据悉,汽车团购会今日还将持续。

记者 董方/文 实习生 施亚磊/图



商铺老板一睡不醒, 街邻破门救人亦“头晕目眩”

警方将对死者进行尸检, 祸首或是隔壁包子铺的改制烟道

马芹芹 记者 张敏 黄洋洋

昨日清晨7时许,韦国龙的妻子来到位于省城清溪路的商铺敲门时,屡敲不应,从后门翻入店内后,却发现丈夫倒在床上,脸色青紫,屋内气味刺鼻难闻,还没来得及及呼救,她就一头栽倒在地。

附近几名卖菜和买菜的好心人发觉异常后,撬门进入,连拽带拉救出了夫妻二人,但不幸的是,丈夫韦国龙已经身亡。救人者驻留屋内片刻后,也直唤头晕乏力。

好心人争相救人也感觉“头晕”

记者赶到现场时,沿街的两家店铺都已经拉起警戒线。

东侧的是韦国龙经营半年的杂货铺,紧贴隔壁的是家包子铺。据韦国龙的女儿称,父亲当晚一人守在店内,家人则租住在屋后的城中村内。

“7点多,见店铺迟迟没开

门,就开始拍门,又开始打电话,但始终没人应答。”女儿说。情急之下,韦国龙妻子从后门翻入店内。

屋外人只听到传出一阵哭喊声音,许久,再无声音。

附近卖菜的李大姐发觉不妙后,跟着卖豆腐的小罗和另一名买菜的小伙子一起,费力扒拉开

沿街的卷闸门,只见,韦国龙夫妇二人倒在床上,妻子还有声息,直颤抖。

几人连拽带拖,将昏迷不醒的夫妇挪到屋外。“头晕,说不出的感觉,里面气味好呛人,呆了几分钟就难受。”参与救人的李大姐难受得直发抖。

家中顶梁柱睡熟中不幸身亡

紧急拨打了120急救电话,经过抢救,45岁的韦国龙不治身亡,其他人并无大碍。

据韦国龙的妻子称,在救出丈夫后,曾发现丈夫的鼻孔处黑

乎乎的,残留了一些烟熏过的粉末,全身并无其他明显外伤。

联想到屋内充斥的大量让人头晕乏力的不明气体,猜测可能是吸入有毒气体中毒身亡,随后

韦家人就通知了辖区警方。

民警经过初步勘察发现,韦国龙的商铺内未摆放任何煤气罐等物,于是把疑点聚焦在隔壁包子铺的排烟管道上。

毒气或与烟道灌入下水道有关

这个排烟管道经过了初步改制,排烟管进口接着蒸汽汽炉,由此排出大量燃烧的废弃气体。出口并未直接对准户外,而是利用弧形截口,将烟道焊接后一直顺延至下方的下水道中。

下水道正对着韦国龙经营的商铺门口,安置一个井盖。民警怀疑不明气体正是从烟道排至下水道,之后又泄漏倒灌至店铺内,熟睡中的韦国龙不幸吸入大量有毒气体离世。

包子铺立即暂停营业,老板被带至派出所接受调查。

当日下午,法医对韦国龙遗体进行尸检,并抽血化验其血液中的一氧化碳含量。目前,警方正在对韦国龙的具体死因做进一步调查。

今天起, 11个景点对呀免费

星报讯(赵海蓉 记者 王玉) 小长假里,带着孩子、老人,在公园里走走。昨日合肥市物价局出台了《青少年的门票价格实行优惠政策的通知》,自4月1日起,6周岁(含6周岁)以下或身高1.2米(含1.2米)以下的儿童,在合肥11个公园实行免费。

合肥市区内执行此减免优惠政策游览点有:包公园、合肥野生动物园、三国遗址公园、合肥植物园、徽园、世博安徽馆、李鸿章故居、安徽名人馆、明教寺、开福寺、源泉徽文化民俗博物馆。

拍卖公告

受合肥高新技术产业开发区人民法院委托,我公司定于2012年4月16日上午10时举行拍卖会,公告如下:

- 一、拍卖标的:**位于合肥市经开区聚徽南园,北沿梁微路,东沿石鼓路,住宅房一套三室一厅一厨一卫,建筑面积为82.81平方米,(产权证为合产420385),参考价34万元。小区周边银行、学校、超市、菜市场一应俱全,生活机能配套设施完善,是居家最佳选择。
- 二、拍卖地点:**合肥惠苑宾馆六楼会议室。
- 三、登记展示:**4月12日—15日下午4时止。
- 四、注意事项:**有意竞买者,凭本人有效身份证,并缴纳4万元履约保证金,交到合肥高新技术产业开发区人民法院,凭缴款凭证到我公司办理登记手续,若竞买不成功,于拍卖会后全额退还。(不计息)
- 五、咨询电话:**0551-5120866, 5128099
- 六、监督电话:**0551-5352485

安徽恒诚拍卖有限责任公司
2012年4月1日

安徽新桥拍卖公司 拍卖公告

2012第11号

受合肥金永元工程机械贸易有限责任公司委托,将对以下标的进行公开拍卖,公告如下:

- 一、拍卖标的:**挖掘机一批(详见清单)
- 二、拍卖时间:**2012年4月11日上午9时
- 三、展示、咨询及登记时间:**自公告之日起至拍卖会前
- 四、注意事项:**参加竞买者须交纳本人身份证复印件或单位营业执照副本复印件办理登记手续,并交纳相应的竞买保证金(小挖1万/台,中挖2万/台,大挖3万/台),若竞买不成功,保证金退还(不计息)。
- 五、咨询电话:**0551-2847711, 0551-7330613, 13955103827, 13855139381

安徽新桥拍卖有限公司
2012年4月1日